

## ПРОТОКОЛ №5

### Засідання приймальної комісії ДВНЗ «Дрогобицький коледж нафти і газу»

24.02.2017 р.

Голова: Баб'як М.М.

Секретар: Андибур Б.І.

**Присутні:** Павлюк П.С.- заступник директора з виховної роботи і гуманітарної освіти; Хомош Ю.С.. - заступник відповідального секретаря приймальної комісії; Зінкевич В.І. - завідувач відділення природничих наук, автомобільного транспорту та електричної інженерії; Шубак М.І. – помічник директора з кадрової роботи; Цапів О.О. - викладач циклової комісії «Нафтогазова інженерія та технології», керівник підрозділу сприяння працевлаштуванню випускників навчального закладу; Савчин Л.Я.\_ завідувач навчально-методичної лабораторії; Шимко М.Ю.- голова комісії спецдисциплін спеціальності «Експлуатація нафтових і газових свердловин» голова профкому; Яців Т.В. - завідувач відділення нафтогазової інженерії та технології; Чушак П.Є. – викладач циклової комісії спеціальностей «Хімічні технології та інженерія», «Хімія»; Петлевич М.Є.- завідувач навчально-виробничими майстернями; Шугайло О.Я. - адміністратор ЄДЕБО; Федик О.М. – викладач циклової комісії «Гірництво»; Оленич Д.А. – голова студентського самоврядування.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

#### *1. Про результати фахового іспиту для здобуття ступеня бакалавра.*

**СЛУХАЛИ:** Андибур Б.І., відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала про те, що згідно проведеного фахового іспиту для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста були одержані такі результати (список додається). Згідно результатів фахового випробування усі особи можуть бути рекомендовані до зарахування для здобуття ступеня бакалавра на денну або заочну форму навчання.

**УХВАЛИЛИ:** Рекомендувати до зарахування на денну або заочну форму навчання осіб, які вступають на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста для здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю 185. Нафтогазова інженерія та технологія. відповідно до запропонованого списку результатів фахового іспиту.

Голова приймальної комісії

М.М. Баб'як

Секретар

Б.І.Андибур